



皮宗其

9日,在全国许多知名论坛上,同时出现了一个相似标题的帖子:“五旬公务员猥亵小女孩,台州又出了个林嘉祥”,引起广泛关注,一场关于声讨“不良公务员”的口水战硝烟四起。

9日,记者赶赴浙江台州了解事实真相,该干部针对此事称误以为女孩是服务员,便搭了一下肩膀。而记者又从当地了解到,该干部在六七年前好像就曾因此类事情险些丢官。真相究竟如何?

深圳“林嘉祥事件”还没结束,浙江又要上演“台州版”? 五旬干部涉嫌猥亵女童被调查

当事人说“我就拍了一下她的肩”

小女孩的家长 孩子至今不敢独自睡觉

“我只要我的孙女和以前一样,她这个样子的我看着太心疼了!”9日,12岁女孩的奶奶李女士双泪含泪,再三握住记者的手,要求记者给她的孙女“讨个说法”。

女孩的父亲毛文斌回忆起当时的情景,至今仍然愤愤不平。

当天即12月6日,他与妻女以及女儿的叔叔一起在路桥名典咖啡店吃饭。“晚上9点多,我们吃好了,就让女儿出去埋单,一会儿她哭着跑进来,说外面有一个男子强行搂抱她,还在她身上乱摸。”毛先生说,他们当时都很气愤,出去和该男子理论,“我当时推了他一下。随后打了起来。后来我们才知道,他姓皮,是个公务员。”

“我孙女住校,本来我们以为过几天就没事了,但没想到她一到晚上就会害怕,老师看看状况不对,就把她送回来了。”女孩的奶奶说。

随后,女孩的母亲又作了补充,“孩子现在每晚都是跟我睡的,她跟我说,妈妈,我下半夜经常睡不着。”

“今天中午,孩子被派出所单独叫去做笔录,不断回忆那件事。出来的时候,孩子全身都在发抖。”母亲李女士说到这里已有了哭音。

当事人 误把女孩当服务员

9日,记者在医院病房看到皮某时,他正站在病床边跟家人聊天。他的脸上有些浮肿,头上贴着一块纱布,但精神看起来还好。

当记者表明来意后,皮某显得相当气愤,“新闻上都是乱说的,什么我对小女孩乱摸乱抱,都是不可能的。我都50多岁的人了,有儿有女,何况公共场合,我不可能这么做。”他对当时情形的回忆是:

“毛先生和他的家人在12月7日来到我这里。”当地一位省人大代表向记者表示,当时小女孩哭得很厉害,非常委屈,小女孩说,在咖啡厅里,那个男的抱她太紧,连服务员都拉不开。拉开后还用奇怪的眼神看着她。人大代表立即给当地派出所打电话,希望他们彻查此事。还告诉记者另一件令人震惊的事情,他表示曾听说这个公务员六七年前就出过类似的事情,职位也差点丢掉,“据说也是有关

皮宗其的领导,台州市路桥地税稽查局局长奚智慧表示,现在公安正在调查,如果确有其事,组织会按规定处理。当记者提起听闻皮宗其在六七年前曾有类似事件时,他说:“我也听他们说过有此事,但因为我是2004年才调过来的,也没去详细了解。”

记者向相关公安部门了解到,在12月6日晚事情发生后,当地的路桥派出所已经以行政案件受理

当时他误以为小女孩是服务员,酒醉之后认错了,就拍了一下她的肩,“而女孩爸爸出来以后就打我,一句话也没问我。”

而在一边的他的太太,对丈夫也表示信任,她向记者出示了丈夫还明显带有血迹的西装外套,称在当地媒体报道后,“我的丈夫现在受到了精神和肉体的双重折磨。”

人大代表 涉事人疑有前科

男女问题”。

当天,台州市纪委党风室负责人向记者表示,该事件纪委已经介入调查。他说,台州市分管纪委的领导很重视这件事,要求彻查,“如果情况属实,我们绝不包庇,追究到底。”该负责人还透露,他们已经查到皮某的真实姓名是皮宗其,53岁,是路桥地税局的一名中层干部,“如果非礼小女孩的情况不假,不管是否酒后,性质都是一样的!”

派出所 此案正在调查中

了此事。“我们正在把知情人员一个个再重新问一遍,以便了解更翔实的情况,作出最后的判断。”该派出所的王所长表示,这个案件很敏感,他们受理后相当重视,一边是国家公务员,一边是未成年人,他们更要慎之又慎,“如果没调查清楚就说话,反而会误导舆论。因此,我们会在查清此事后,第一时间向媒体通报结果。”

目击者

那名男子酒喝得有点多

当记者赶到事发现场名典咖啡店了解情况时,大多数服务员都三缄其口,表示毫不知情。值班领班说知情人下班了,她没办法联系上。

此时,一位姓谢的经理向记者表示,他当时在现场,清清楚楚地看到皮某只是把手搭在了小女孩肩上,“他是我们这儿的常客,和服务员都很熟,他本来是想搭一下服务员的。”

据《现代快报》

链接

林嘉祥猥亵女童被免职

深圳市海事局党组书记林嘉祥日前涉嫌在酒楼公然猥亵一名为其指路的11岁少女而被网上公开身份,交通运输部海事局10月31日对林嘉祥给予停职处分。深圳警方也组成专案组调查。

11月3日,记者从交通运输部获悉,经初步调查,针对林嘉祥10月29日晚酒后语言和和行为失控,在社会上造成了极其恶劣的影响,交通运输部党组决定免去林嘉祥党内外职务,接受进一步调查,待问题查清后,按照有关规定再进行严肃处理。

品质护航帝湖社区优势再升级

在楼市日见成熟的今天,构成楼盘竞争力的要素也在悄然发生转变。过去,几个概念就可能把购房者玩转,而现在消费者越来越理性,他们要求楼盘要有长久的品质保证,要有细节的完美,其中还有一个越来越受关注的要素——楼盘的物业管理。因为这直接关系到业主今后的生活质量,直接关系到物业能否保质、增值。

在理性回归的市场上,开发商将面临越来越激烈的竞争,大力提高楼盘品质和服务将成为降价外的另一条出路。而随着社区现房实景的落成,偏于西南地区、独享自然湖景和整个西南地区成熟大配套优势的帝湖花园也正在绽放出其独特的人文宜居魅力……

“前置式”物业服务, 业主享受更多。

从帝湖花园之“莱茵东郡”、“米兰城”、“龙吟墅”、“双鱼座”,再到如今的帝湖王府,帝湖的产品线在变化,物业服务也在变化,随着客户群层次的不变化,一直走在前列的物业模式也在悄然发生着嬗变。

尤其是《物权法》的出台,消费者个性化需求的不断上升,对于物业服务内容和品质的个性化需求也将更为迫切。如何在统一的物业保洁等

传统物业服务模式之外,将现有服务水平再上层楼?如何满足与日俱增的高端客户的个性化需求,在新形势下,物业公司如何从单纯的收费公司转变为令业主满意的贴身管家,这是很多物业公司面对新形势不得不思考和正视的问题。

然而,帝湖多年品牌积淀的积极思考,早已经意识到了这一点。一站式服务大厅、帝湖物业增值计划、举办社区文化活动……我们可以看到,帝湖的角色正尝试不断后移。而在12月刚刚成立的帝湖 CLUB(帝湖客户会员俱乐部),帝湖所推出的“感恩帝湖与家同行”的主张,我们可以清晰地感受到帝湖今年力求为业主服务更多的想法。据悉,帝湖 CLUB 将成为向客户传递帝湖理念、帝湖文化及相关信息的最直接通道。当然加入“帝湖 CLUB”的会员,也将因为身处在如此庞大的客户组织里面,而得到很多实惠,最直接当然是买房折扣,还有积分享受政策,联盟商家折扣等。

那么,作为已经或即将相伴业主日常生活的帝湖物业,今年将面临怎样的嬗变?在面对越来越多元和个性的消费需求和日渐高端的客群前提下,面对消费者需求不断前移的呼声,帝湖物业将完成怎样的转身?据了解,

为了满足业主不同阶段的个性化服务需求,提早为业主做好筹备工作,减少入住后物业方介入的被动管理模式,一种有别于传统的“前置式服务模式”被率先引入帝湖花园项目中。

何为“前置式”物业服务,在帝湖人看来其核心还在于服务的前移。这包括从物业管理专业角度出发,提早帮助业主做好筹备工作。而为确保效果,增强业主的服务满意度,他们还将推出“金牌贴心小管家”服务,为业主提供金牌贴心小管家的同时,一对一的物业服务,从日常生活、垃圾清运对接、上门维修、绿化服务到社区文化活动组织、业主子女入学、户口办理等不同角度,建立与业主的畅通沟通渠道。

目前,该模式已在实施推广,相信此种模式的推行,不仅将对物业与业主双方理解互通起到积极作用,同时对提升项目软服务品质、提升业主消费满意度也将起到巨大助推作用。

现房实景发售, 稀缺优势再度升级。

自2007年10月以来,受宏观调控政策的影响,整个地产业进入一个发展的转折时期,消费者回归理性,行业出现分化,产品的价值和服务的水平成为市场竞争的重要因素。如果说

好的质量管控制度、个性化的物业服务模式只是帝湖成功的必要一环,那么,帝湖所独有的稀缺活水体系、自然资源和大而完备的社区体征,则是帝湖翘首2008楼市、征服消费者眼球的最大王牌。

在帝湖现场,笔者第一时间感受到了这种震撼。的确,到过帝湖花园现场的人,都会被打动。儿童公园、外国语学校、黄河科技大学等环绕着,项目被湖水滋养着,绿色簇拥着,分外妖娆。在这里,或行走于社区之间,或随同行于步道之间,不同的角度,都似有万双手在诱惑着你驻足停留。

大社区离不开大配套,有着大体量的帝湖花园项目,自启动之初,就一脉相承了大体量社区的感觉,在社区里涵盖了医院、水疗中心、中小学,包括商业等配套设施。这些配套的不断丰富都将全方位庇佑业主的生活需求。而在项目内部,帝湖凭借本身优势,还规划了高级会所,涵盖餐饮、健身等一系列生活配套。据了解,目前帝湖中小学正在紧张的施工当中,明年即可投入实用。随着其社区配套的逐渐成熟和产品类型的丰富,一个尽享稀缺自然景观与更多未来教育、完备商业配套的成熟生活大社区,必将推动帝湖跃上一个新的台阶。